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Ozdes miknatislar arasinda olusan kuwet gizgilerinin bigimi ve
yonu sekildeki I, Il, [l duzeneklerinde gizilmistir.
Buna gore, bu dizeneklerden hanglsinde ¢lzllen kuvvet
cizgileri dogrudur7

A) Yalnizl B)Yalnizll C) Yalniz Il
D)l vell E) Il ve 1l

X, Y ve Y, Z miknatislari yan yana konulduklarinda aralanndaki
manyetik alan cizgileri sekildeki gibi oluyor.

Buna gore, miknabslann 1, 2, 3 numarali kutuplari asagidaki-
lerden hangiainde dogru olarak verilmigtir?

1 2 3
A) N N N
B) N S N
C) N N S
D) S S N
E) S N N

U seklindeki X miknatisi ile
cubuk seklindeki Y miknatisi
arasinda manyetik alan giz-
gilerinin bir kismi sekildeki
gibidir.
Buna gore, Ll
. 1ile 2 kutuplari zit ku- 2
tuplardlr.
[I. lile 3kutuplari birbirini ceker.
[ll. 2ile 3kutuplari birbirini geker.
yargilanndan hangilarl dogrudur?
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A)Yalniz | B)Yalnizll C) Yalniz lll
D) Ivell E)lvell



K L M

Ozdes K, L, Mmiknatislari arasinda olupan kuvvet cizgilerinin
bicimi sekildeki gibidir.

Buna goére, bu miknatislann 1, 2, 3 kutup isaretleri asagi-
dakilerden hangisi olabilir?

12 3

A) N N N

B) N S N

C) N N S

D) S S N

E) S N N
SekildekisubukmiknatisinK,L,M g M
noktalarindaki manyetik alanlarf’ L

siraslyla By, B, By dir. L

Buna go6re, By, B, By nin
ydnleri a§agidakilerden hangisinde dogru verilmigtir?

_Bag BL Bm
A) —> —> —
B) «— — —
C) «— — «—
D) «— J« «—
E) - T .

X, Y, Z pusulalan bir mikriatisin .

24 Ay
yanlarina sekildeki gibi konuluyor. N
Buna gore, pusulaibrelennin
donus yonleri a§agldakiler- s s N
den hangisidir? X v
S
x %z s
A 1 1 1 z
B) 1 2 1
C) 1 1 2
D) 2 2 2
E) 2 1 2
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Cevaplar :
1)C, 2)D, 3)D, 4)B, 5)C, 6)E,



